

秒·数字 >>>>>>>>

记者21日从应急管理部获悉,国家综合性消防救援队伍近日面向社会招录**15000**名消防员,招录采取网上报名方式,报名时间为7月20日23时至9月30日18时。

据应急管理部有关负责人介绍,此次将招录消防员计划的三分之一用于专项招录高校应届毕业生。

7月21日,人社部新闻发言人卢爱红在新闻发布会上表示,稳步推进养老保险省级统筹、基金中央调剂、基金投资运营、基金监管等工作,截至6月底,已有26个省份实现养老保险基金省级统收统支,22个省份签署基本养老保险基金委托投资合同,累计到账资金**9482亿元**。

(中新网)

2018年至2019年,全国检察机关共受理各级监委移送职务犯罪**40326**人,其中贪污贿赂类犯罪占比超过80%。这是记者21日从最高人民检察院举行的新闻发布会上获悉的。

在这些职务犯罪案件中,贪污贿赂类犯罪占比超过80%,所涉罪名集中在贪污罪、受贿罪、行贿罪和挪用公款罪;渎职侵权类犯罪占比10%左右,所涉罪名主要集中在玩忽职守罪、滥用职权罪、徇私枉法罪等。

7月20日晚,随着一架身披成都航空“中国梦”涂装的EU6674航班客机从上饶三清山机场起飞,在成都双流机场降落,ARJ21飞机运送乘客总量正式突破**100万**人次。自2016年6月28日ARJ21飞机首航至今,各家航司共接收33架ARJ21飞机,开通覆盖我国华北、东北、华南和西南等地区的航线,通航城市已达56座,意味着ARJ21飞机初步形成规模化运营。

秒·社会 >>>>>>>>

“司机1小时被开4张罚单”:涉事民警停职

山西省朔州市公安局交通警察支队官方微博21日发布情况通报称,7月20日,网上有关媒体发布“长途司机途经山西晒罚单:一小时内同路段4张罚单共600元”相关报道。发现此情况后,朔州市公安局高度重视,立即部署开展调查,朔州交警支队连夜组织专人开展工作。

现涉事民警已被停职接受调查,查处情况及时向社会公布。

(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒·民生 >>>>>>>>

国办:将符合条件的互联网医疗服务纳入医保报销范围

国务院办公厅日前发布《关于进一步优化营商环境更好服务市场主体的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》提出,2021年6月底前实现专业技术人才职称信息跨地区在线核验,鼓励地区间职称互认;在保证医疗安全和质量前提下,进一步放宽互联网诊疗范围,将符合条件的互联网医疗服务纳入医保报销范围;2020年底前将商标注册平均审查周期压缩至4个月以内等内容。(中新网)

秒·观图 >>>>>>>>

七旬摆渡人“重出江湖”

7月20日,在安庆市海口镇,王启干驾船行驶在西江上。

王启干,今年70岁,安徽省安庆市海口镇培文村人,从1979年开始,在当地的西江上摆渡,2017年因年纪大而“退休”。今年受强降雨影响,西江水位暴涨,王启干毫不犹豫地重启摆渡船。



秒·省域 >>>>>>>>

江苏严禁使用“野生长江鱼”等字样开展经营活动

江苏省市场监督管理局等八部门日前联合发布关于禁售长江流域非法捕捞渔获物的通告,严禁在门牌、店招、户外宣传中使用“野生长江鱼”“野生江鲜”等字样开展经营活动。

通告称,严禁在生产企业、农(集)贸市场、批发市场、商超、餐饮服务单位、电商平台等,制造、加工、销售长江流域非法捕捞渔获物及其制品。严禁以“野生长江鱼”“野生江鲜”等作为营销噱头,对商品的来源、质量进行虚假或者引人误解的宣传。严禁发布有关捕捞、出售、购买、运输、转让、加工长江流域非法捕捞渔获物及其制品、禁用渔具、电鱼设备的违法广告。

通告还要求,严禁农(集)贸市场、商超、电商平台等交易场所为违法出售、购买长江流域非法捕捞渔获物及其制品提供交易服务。严禁非法配载、运输、携带长江流域非法捕捞渔获物及其制品,严禁制造、销售、购买禁用渔具、电鱼设备以及小于最小网目尺寸的渔具。

秒·人物 >>>>>>>>

贝索斯个人财富一天增加130亿美元

美国彭博新闻社估算,美国亚马逊公司首席执行官杰夫·贝索斯的净资产20日增加130亿美元,至1893亿美元。

这是“彭博社亿万富豪指数”设立8年以来最大单日上涨净值。

这主要源于美国股市技术股隔夜大幅上涨。其中,亚马逊股票价格上涨7.93%,报收于每股3196.84美元。贝索斯的财富大多关联亚马逊公司,现持有大约5700万股,即12%的亚马逊股份。今年年初以来,贝索斯个人财富增加744亿美元。

美国政策研究所今年4月发布的报告显示,全美最富有的170名亿万富豪中,34人的财富疫情期间增加数以千万美元计,例如贝索斯、特斯拉首席执行官埃隆·马斯克、微软前首席执行官史蒂夫·鲍尔默、硅谷地产大亨约翰·艾伯特·索布拉托等。

报告写道,贝索斯的财富增长在当代金融史上“史无前例”,而且每天大不相同。今年1月1日至4月15日,贝索斯的财富增加250亿美元,远超洪都拉斯2018年国内生产总值。

秒·新知 >>>>>>>>

世界最大3D宇宙地图发布 数百名科学家共同绘制

综合外媒报道,当地时间20日,迄今为止最大的3D宇宙地图发布。该地图是全球30个机构的数百名科学家耗时20年,对400多万颗星系以及类星体进行分析后,绘制而成的。据报道,这是研究人员首次利用“显示物质在遥远宇宙中分布的天体,即活跃形成恒星和类星体的星系”,来绘制宇宙地图。来自全球30多个科研机构的数百名科学家经过多年的努力,成功发布有史以来最大的3D宇宙地图,这是对超过400万个星系和类星体进行分析的结果。法新社报道称,加拿大南安大略省滑铁卢大学教授威尔·珀西瓦尔表示,全球约30个机构的数百名科学家通过努力,呈现了“宇宙扩张的完整故事”。

他在一份声明中说,这个项目于20多年前启动,研究人员“在有史以来最广泛的宇宙时间范围内进行了最精确的膨胀史测量”。

报道称,该地图中可见的物质纤维化结构与空洞,更精确地定义了宇宙形成以来的结构。在地图中有关60亿年前的部分,研究人员观测了最老和最红的星系;在更久远的部分,他们把焦点放在最年轻的蓝色星系,以及拥有极大黑洞的超亮类星体。(中新网)

秒·教育 >>>>>>>>

四部门调整完善国家助学贷款政策 助学贷款还本宽限期从3年延长至5年

据教育部网站消息,近日,教育部、财政部、中国人民银行、银保监会等四部门联合印发《关于调整完善国家助学贷款有关政策的通知》(教财〔2020〕4号),从三个方面对助学贷款有关政策作出调整。通知明确,为加大对家庭经济困难学生的支持力度,进一步减轻贷款学生经济负担,经国务院同意,助学贷款相关政策调整完善如下:一是助学贷款还本宽限期从3年延长至5年。二是助学贷款期限从学制加13年、最长不超过20年调整为学制加15年、最长不超过22年。三是2020年1月1日起,新签订合同的助学贷款利率按照同期同档次贷款市场报价利率(LPR)减30个基点执行。(教育部)



无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件,乐于推广福利彩票,投身福彩公益事业者,均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号,在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请,或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址:南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请,中心将进行实地考察并予以答复。



双色球 第2020066期
02 09 13 17 26 28 07
福彩3D 第2020154期
8 8 6
15选5 第2020154期
01 02 04 10 12
以福彩正式开奖公告为准



7位数第20088期:
3574328
排列3/排列5第20153期:
06658
大乐透奖池: 9.05 亿元
7位数奖池: 1.20 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

